连南瑶族自治县市场监督管理局

连南县市监局开展知识产权周系列宣传活动,推动知识产权工作再上新台阶

在21个世界知识产权日来临及全国知识产权宣传周开启之际,连南县市场监督管理局围绕: "全面加强知识产权保护推动构建新发展络局"主题活动,开展形式多样的知识产权宣传周活动。

一、送知识产权进工业园、到企业。

积极开展"知识产权服务万里行"等专项活动,通过"一对一"政策辅导、"面对面"座谈交流等形式,广泛征集企业遇到的问题与困难,充分了解其知识产权服务需求,精准匹配对接需求,使企业及时获得高水平知识产权服务。重点宣传专利制度对促进企业自主创新的作用,鼓励企业有效运用专利制度,不断提升企业专利的运用和保护能力,积极开展专利商标质押融资宣传,为有需求的企业开展知识产权融资服务。







二、加强舆论宣传,形成强大声势,提高社会的知识产权意识。

一是广泛利用理性的互联网、微信等新媒体渠道以及商场、LED 屏等,面向社会公众进行知识产权普及宣传;对辖区内工业园及企业,通过张同贴海报、悬挂横幅等形式,面向园区内各企业进行知识产权政策宣传,激发企业员工利用知识产权保护创新成果的积极性。





二是 4 月 22 日,在县城设立宣传点,现场解答向咨询 群众讲解了什么是知识产权、为什么要保护知识产权,以

及保护知识产权能够使我们得到什么益处等内容,引导广大经营者及消费者加强保护知识产权意识,使其自觉抵制和举报侵权商品。







三、设立商标品牌指导站,助力知识产权高质量发展为加大企业品牌培育力度,深化品牌建设,县市场监

管局以服务为先,主动靠前指导企业发展品牌建设。4月 25日,在寨岗镇市场监督管理所设立了"连南瑶族自治县 寨岗商标品牌指导站",为企业量身打造品牌"培育、创 建、运用、保护、管理"等全过程的指导服务方案。





四、销毁侵权假冒伪劣商品,为知识产权"保驾护航"4月27日,连南瑶族自治县在县垃圾中转站开展侵权假冒伪劣商品集中销毁活动,食品、保健品、化妆品、防疫物资、服装鞋帽等价值25742.8元的假冒伪劣商品将采用无害化填埋的方式集中销毁。此次销毁活动,彰显连南县打击侵权假冒伪劣商品的坚定决心,进一步增强广大人民群众参与打击假冒伪劣、保护知识产权的意识,促进经营者合法经营,切实营造公平竞争的市场环境。









通过此次宣传周活动,公众尊重和保护知识产权的意识得到进一步增强。今后,我局将持续聚焦社会知识产权需求,严厉打击各类侵权行为,进一步营造良好的营商环境和创新环境。

